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M doknon (vmoyigo 3° 0épa TV maverhodikdv, pétprog dvekokiog) yio v omoia yperdleTon koA yvdon tng Bzwpiog ko
KOTAvVON o1 TOV PAGIKAV EVVOLAV KUl TELVIKAV 6TO PETPO TOV MYASIKAV aplOpdy.

Aiveton n ovvapgmon fue f(x) = €nx +x-1,x >0
A. No amodei&ere on:

a. H foavuotpéperal

B. H eEiowon f(x) = 0 éxer povaduun Moom.

Mo tov uyadikd aoud z pe z#4 + 3i woyve
€nlz-4-3il =1-1z-4-3il.
Na foeite 1o GUVOAO TV ELXOVOV TOU Z.
Na foeite ™) pEYLOTNH ®ow TV EAAYLOTY TLUY TOV
nérpov lz — zl.
No arodeiEere on 9 = Iz + 4 + 3il = 11.

A. a Eivaf'(x) = —)1(— +1>0, naxdbex >0

Omndrte, n ovvaptnon f elvon yvnoiwg avEovoa yia xE(0, +0),
ETOUEVWS, 0pLCETAL 1) OVTLOTEOPN TG CUVAQTNONG.

B. H cEiowon f(x)= 0, éxew mpogavn AMbon Ty X, = 1 xow eneldn
n f elvon yvnoiwg avgovoa oto (0, +%), n Avon avty elvar
HovodLr).

B. «a. And 10 A p) epomua €xovue 0T 1 eElowon
€njz-4-3i =1-|z-4-3i

£xeL povodxn) olta to 1. Emopévog, woytel |z — 4 - 3i| = 1.
To ovvoho twv onuelwv Tov wyodwot z = X + Pi elvor ta
oNUeEla TOV €YOUV TNV WLOTHTA VO ATEYOUV atd TO CGYUEID
K(4, 3) otaBeor anooraon on pe 1. Emouévag, to ctivoro
TV ELAOVOV TOV Z Elval 0 ®Uxhog pe xévtpo K(4, 3) now axtiva

o= 1.
(x-4)> + (p-3) =1 (1)
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Eivaw: z — z= 2Im(z) = 2y, £€toL eneldn 1 emdva 10U Z
aVIREL OTOV RURAO (1) M péyiotn Tut Tou ) eivou 4,
(Y, +o=3+1=4), n ehdyrotn Tpun elvan 2, (p,—0 =3 -1 = 2).

‘Etou 1) péyiotn mun tov [z — z| eivon 8 xaw 1 ehdiyot 4.

Eivav |z + 4 + 3i| = [(z-4 - 3i) + 8 + 6i] now Moyw g

TOLYWVLUNG OVLTOTNTOS EXOUUE:

‘}z—4—3i| - !8+6i|£ (z—4-31) + (8+61)|= |z—-4-3i| + [8+6i]
M i1-100=z+4+3i=1+ 10

M O=lz+4+3i =11
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